PROBLEMA ASIGNADO PARA HOY
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(b) Determinar la energia cinética total con

respecto al sistema fijo y al CM y verificar la relacién entre ellos. El sistema (X ,Y) se considera fijo.

Para (a) hay dos opciones:

1) Considerando que el L de un MRU es constante, podemos
calcularlo en cualquier instante
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2) Fabricando los vectores posicidon de ambas particulas, y
trabajando en funcion del tiempo
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Vamos a hacer la opcion (1)
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- Hacé la opcidn (2) y verifica que da el mismo resultado

El calculo del momento angular respecto del CM (spin):
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La verificacidon pedida es la relacion:
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Y la verificacion pedida:
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Para (b) hay que hacer los calculos:
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verificacion similar a la anterior:
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Empalmamos con el problema:

Suponer que las dos particulas del problema anterior estan unidas por un resorte con constante
de 2.10° N/m que inicialmente no esta estirado.

(a) ¢ Coémo afectaréa esta nueva caracteristica al movimiento del CM del sistema?

(b) ¢ Cual es la energia total del sistema?

(c) Después de un cierto tiempo, el muelle se comprime 0.4 m. Halle las energias cinética y
potencial elastica de las particulas.

(d) Calcular el momento angular L del sistema con respecto a O y al CM.
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